
Pauta dos trabalhos da 24ª Sessão Ordinária da CMMF
Data:15/12/2022

ENCAMINHAMENTOS 
PROJETO DE LEI Nº 053/2022 (CENTO E CINQUENTA E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E
DOIS). DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS LOCALIZADA NO CENTRO
DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO. ATENCIOSO CEZAR TADEU RONCHI
JUNIOR. AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL A CONCEDER ABONO
PECUNIÁRIO AOS SERVIDORES.
REQUERIMENTO Nº 123/2022 (CENTO E VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR. 

REQUEIRO A VOSSA EXCELÊNCIA À FRENTE DESSE EXECUTIVO MUNICIPAL,
EMPENHO NO SENTIDO DE CONSTRUIR DE FORMA URGENTE O SEGUINTE: 3 (TRÊS)
PONTOS DE ÔNIBUS; SENDO UM NA AVENIDA DOS IMIGRANTES E UM PRÓXIMO AO
CAMPO BOM DE BOLA; AMBOS EM ARAGUAYA E OUTRO NA VILA DOS IPÊS EM SANTA
MARIA.

REQUERIMENTO Nº 124/2022 (CENTO E VINTE E QUATRO DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE:CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR. 

REQUEIRO A VOSSA EXCELÊNCIA A FRENTE DESSES EXECUTIVO MUNICIPAL,
DENTRO DAS POSSIBILIDADES, EMPENHO NO SENTIDO DE DESAPROPRIAR O BEM
PÚBLICO, O ÚLTIMO LOTE DA RUA DOZINO MONTEIRO DE PAULO, NO BAIRRO JARDIM
MORRO DA MACEFEL, LADO ESQUERDO DA REFERIDA RUA, ONDE EXISTE UM
MANOBRADOR VISANDO QUE ESTA SEJA UMA ÁREA DE SERVIDÃO PÚBLICA PARA O
ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS E PLANTIO DE ÁRVORES E GRAMA. 

REQUERIMENTO Nº 125/2022 (CENTO E VINTE E CINCO DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN. 

REQUEIRO QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROCEDA COM A
REGULAMENTAÇÃO DOS ALVARÁS, DE PLACAS DE TÁXI DO MUNICÍPIO. TRAZENDO
GARANTIA AOS PROFISSIONAIS DA CATEGORIA, E CONSEQUENTEMENTE
SEGURANÇA AOS USUÁRIOS.



REQUERIMENTO Nº 126/2022 (CENTO E VINTE E SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: DÓRIO ALFREDO BRAUN. 

REQUEIRO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM
SERVIDOR BRAÇAL PARA VIABILIZAR SERVIÇOS COMO; ROÇAR E TAPAR BURACOS
DAS PRINCIPAIS VIAS DO MUNICÍPIO. VISANDO ATENDER AS DEMANDAS DOS LOCAIS
QUE NECESSITAREM DESSE SERVIDOR PARA REALIZAÇÕES... REALIZAÇÃO DE TAIS
SERVIÇOS. VALE DESTACAR QUE O ATENDIMENTO AO SOLICITADO ACIMA SERÁ DE
GRANDE RELEVÂNCIA PARA A POPULAÇÃO FLORIANENSE. QUE AGUARDA
ANSIOSAMENTE PELA MANUTENÇÃO DIÁRIA DOS MENCIONADOS SERVIÇOS,
VISANDO PROPORCIONAR BEM-ESTAR E MELHOR QUALIDADE DE VIDA AOS
MUNÍCIPES E DE FATO CARECEM DOS MESMOS.
REQUERIMENTO Nº 127/2022 (CENTO E VINTE E SETE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 

REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS
LORENZONI QUE SEJAM VIABILIZADAS MELHORIAS COM CASCALHO OU SAIBRO EM
TODA A EXTENSÃO DA ÁREA EM QUE CONCENTRAM-SE VÁRIAS EMPRESAS
LOCALIZADOS NA RETA DOS KIEFFER, AO LADO DIREITO, SENTIDO VITÓRIA/BELO
HORIZONTE. PROPORCIONANDO AOS MUNÍCIPES E EMPRESÁRIOS LOCAIS,
MELHORA ACESSIBILIDADE E QUALIDADE DE VIDA.
REQUERIMENTO Nº 128/2022 (CENTO E VINTE E OITO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 

REQUEIRO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI, GESTOR A
FRENTE DESTE EXECUTIVO MUNICIPAL. EMPENHO NO SENTIDO DE VIABILIZAR; UM
PROJETO DE LEI DE ISENÇÃO DE COBRANÇA O IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL
URBANO, IPTU, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARECHAL FLORIANO, AOS
PROPRIETÁRIOS QUE COMPROVAREM PREJUÍZOS, MATERIAIS SIGNIFICATIVOS
DECORRENTE DE INTEMPÉRIES CAUSAS NATURAIS COMO ENCHENTES,
DESLIZAMENTOS DE TERRA, QUEDAS DE ÁRVORE E SIMILARES. 
REQUERIMENTO Nº 129/2022 (CENTO E VINTE E NOVE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: LUCIANO NAVAR BOENO MENENDEZ. 

REQUEIRO AO EXCELENTÍSSIMO ANTÔNIO CARLOS MALINI, À FRENTE DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS. O ENVIO A ESTA
CÂMARA MUNICIPAL O MAIS BREVE POSSÍVEL, DE INFORMAÇÕES INERENTES AO
SISTEMA DE DRENAGEM NA AVENIDA ARTHUR HAESE NAS PROXIMIDADES DO
SUPERTOP. ONDE TEM SE FORMADO INÚMERAS POSSAS D'ÁGUA SOBRETUDO; QUE
SEJAM PROVIDENCIADOS URGENTEMENTE, REPAROS EM TODA A EXTENSÃO DA
MENCIONADA AVENIDA ONDE SE FAZEM NECESSÁRIO.



REQUERIMENTO Nº 130/2022 (CENTO E TRINTA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: RENATO LUIZ VELOSO WERNECK. 
DESTINATÁRIA: A VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE MARECHAL FLORIANO.

REQUER AO SETOR DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE
VIABILIZAR URGENTEMENTE SERVIÇOS DE DEDETIZAÇÃO, NOS ESGOTOS, NAS
GALERIAS E ÀS MARGENS DOS CÓRREGOS E RIO, BEM COMO DOS BUEIROS
EXISTENTES EM TODA A MUNICIPALIDADE. RESSALTO QUE ESSA SOLICITAÇÃO SE
FAZ NECESSÁRIA E MERECE ESPECIAL ATENÇÃO, TENDO EM VISTA QUE VISA
ELIMINAR OS FOCOS ONDE DETERMINADOS INSETOS COMO MOSCAS, BARATAS,
FORMIGAS E RATOS POSSAM SE DESENVOLVER. 
INDICAÇÃO Nº 118/2022 (CENTO E DEZOITO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: FELIPE HULLE DEL PUPPO. 

VIABILIZAR MELHORIAS QUE SE FAZEM NECESSÁRIAS NA RUA DELIMAR SCHUNK,
COMPREENDENDO O TRECHO COM INÍCIO ONDE FOI REALIZADA A REABERTURA E O
ALARGAMENTO DA VIA, PROSSEGUINDO ATÉ O VIRADOURO.

INDICAÇÃO Nº 119/2022 (CENTO E DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE:FELIPE HULLE DEL PUPPO. 

QUE SEJAM VIABILIZADAS MELHORIAS QUE SE FAZEM NECESSÁRIAS NA VILA MIGUEL
SOUZA. LOCALIZADO NO DISTRITO DE SANTA MARIA, TAIS COMO CONSTRUÇÃO DE
BUEIROS, MANUTENÇÃO DA LIMPEZA PÚBLICA, PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS E PINTURA
DE QUEBRA-MOLAS, BEM COMO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA COMUNIDADE.

INDICAÇÃO Nº 120/2022 (CENTO E VINTE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS). PROPONENTE:
NATALINO BIANQUI NETTO. 

SOLICITO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA VIABILIZADO A
RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS RURAIS PREJUDICADAS PELAS CHUVAS. 

INDICAÇÃO Nº 121/2022 (CENTO E VINTE E UM DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO. 

SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE REDE PLUVIAL DO MORRO DA MACEFEL, VISANDO O
ESCOAMENTO DAS ÁGUAS DAS CHUVAS AS QUAIS DEPOIS DE CAPTADAS PELAS
GALERIAS PLUVIAIS, SÃO LANÇADAS EM CURSOS D'ÁGUA.
INDICAÇÃO Nº 122/2022 (CENTO E VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: NATALINO BIANQUI NETTO. 

SOLICITO A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NO CEMITÉRIO PÚBLICO DESTA
MUNICIPALIDADE DENOMINADO RECANTO DA PAZ, LOCALIZADO PRÓXIMO AO CAMPO
DO APOLLO TREZE. COMPREENDENDO O ACESSO COM RAMPAS OU ESCADARIAS,
COM CORRIMÃO. 



INDICAÇÃO Nº 123/2022 (CENTO E VINTE E TRÊS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS).
PROPONENTE: ABRÃO LEVI KIFFER. 

VIABILIZAR MELHORIAS URGENTES QUE SE FAZEM NECESSÁRIAS NA UNIDADE DE
SAÚDE DE RIO FUNDO COMPREENDENDO A EXECUÇÃO DE UM NOVO PISO, BEM
COMO A INSTALAÇÃO DE COBERTURA E PROTEÇÃO FRONTAL CONTRA A CHUVA E O
SOL E A DISPONIBILIZAÇÃO DE 2 (DOIS) BANCOS PARA OS PACIENTES SE SENTAREM
ENQUANTO AGUARDAM POR ATENDIMENTO.
MOÇÃO Nº 022/2022 (VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS). 
PROPONENTE: RENATO LUIZ DE LUZ WERNECK. 
DESTINATÁRIO: SENHOR VINÍCIUS DE ITABAIANA DE CARVALHO PIRES. 

PELA PRESENÇA E SOLICITO A MESA DIRETORA QUE APÓS OUVIR O PLENÁRIO
DESSA CASA LEGISLATIVA E DISPENSADO AS DEMAIS FORMALIDADES REGIMENTAIS,
SEJA INSERIDA NA ATA DOS TRABALHOS, UM VOTO DE APLAUSO E
RECONHECIMENTO. TENDO COMO DISTINÇÃO O SENHOR VINÍCIUS ITABAIANA DE
CARVALHO PIRES, PROPRIETÁRIO DA CLÍNICA ESPAÇO SAÚDE, LOCALIZADO NA SEDE
PELO EXCELENTE TRABALHO PRESTADO NESTE MUNICÍPIO COMO FISIOTERAPEUTA,
OSTEOPATA, ACUPUNTURISTA EM REABILITAÇÃO MÚSCULO ESQUELÉTICA ATUANDO,
DESDE DOIS MIL E SETE QUANDO FOI APROVADO EM CONCURSO PÚBLICO SEMPRE
ATENDENDO COM PRESTEZA E DEDICAÇÃO. OFERECENDO UM ATENDIMENTO DE
QUALIDADE A POPULAÇÃO FLORIANENSE. PESSOA ESTA QUE COM VISÃO ÍMPAR
PARA ATUAR EM TÃO RELEVANTE SEGMENTO NÃO TEM MEDIDO ESFORÇOS PARA
ALCANÇAR OS SEUS OBJETIVOS E OS ANSEIOS DA POPULAÇÃO REALIZANDO UM
TRABALHO QUE ESTÁ CONTRIBUINDO SIGNIFICAMENTE PARA O BEM-ESTAR DE SEUS
PACIENTES. POIS DINÂMICO E CONHECEDOR DO SETOR QUE ATUA MERECE ACIMA
DE QUALQUER ELOGIO OS MAIS SINCEROS CUMPRIMENTOS PARABENIZANDO PELA
BRILHANTE ATUAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. FAZ-SE JUSTA HOMENAGEM PRESTADA
A ESTE PROFISSIONAL EM RECONHECIMENTO, A COMPETÊNCIA, A DEDICAÇÃO E
ESMERO, COM O QUE EXERCE SUAS ATIVIDADES PROFISSIONAIS, SOBRETUDO O
SEU CARISMA E SENSIBILIDADE PARA COM TODOS QUE O PROCURAM EM BUSCA DE
ATENDIMENTO NO SEGMENTO QUE ATUA, COM GRANDE RESPONSABILIDADE,
COMPROMETIMENTO E EFICIÊNCIA, RESTABELECER E PROPORCIONAR A SAÚDE,
SENDO IMPRESCINDÍVEL NA RECUPERAÇÃO DOS PACIENTES.



REQUERIMENTO Nº 006/2022 (SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS), PROPONENTE:
ABRÃO LEVI KIFFER. 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI. 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO, A
CONCESSÃO ANUAL NATALINAS AOS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL.
SEMPRE NO MÊS DE DEZEMBRO. É DE SUMA IMPORTÂNCIA A CONTRIBUIÇÃO DO
PODER EXECUTIVO EM APOIO AOS SERVIDORES, COMO REALIZADO
RECENTEMENTE NO AUMENTO DO TÍQUETE ALIMENTAÇÃO ONDE AÇÕES COMO
ESSA FORTALECEM A RENDA FAMILIAR. PRINCIPALMENTE NO MÊS DE DEZEMBRO.
OCASIÃO EM QUE AS DESPESAS SEMPRE SÃO MAIORES.

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF

REQUERIMENTO Nº 006/2022 (SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS), PROPONENTE:
ABRÃO LEVI KIFFER. 
DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS LORENZONI. 

REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO, A
CONCESSÃO ANUAL NATALINAS AOS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL.
SEMPRE NO MÊS DE DEZEMBRO. É DE SUMA IMPORTÂNCIA A CONTRIBUIÇÃO DO
PODER EXECUTIVO EM APOIO AOS SERVIDORES, COMO REALIZADO
RECENTEMENTE NO AUMENTO DO TÍQUETE ALIMENTAÇÃO ONDE AÇÕES COMO
ESSA FORTALECEM A RENDA FAMILIAR. PRINCIPALMENTE NO MÊS DE DEZEMBRO.
OCASIÃO EM QUE AS DESPESAS SEMPRE SÃO MAIORES.



REQUERIMENTO Nº 006/2022 (SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS), PROPONENTE:
ABRÃO LEVI KIFFER. DESTINATÁRIO: EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOÃO CARLOS
LORENZONI. REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE MARECHAL FLORIANO,
A CONCESSÃO ANUAL NATALINAS AOS SERVIDORES DA PREFEITURA MUNICIPAL.
SEMPRE NO MÊS DE DEZEMBRO. É DE SUMA IMPORTÂNCIA A CONTRIBUIÇÃO DO
PODER EXECUTIVO EM APOIO AOS SERVIDORES, COMO REALIZADO
RECENTEMENTE NO AUMENTO DO TÍQUETE ALIMENTAÇÃO ONDE AÇÕES COMO
ESSA FORTALECEM A RENDA FAMILIAR. PRINCIPALMENTE NO MÊS DE DEZEMBRO.
OCASIÃO EM QUE AS DESPESAS SEMPRE SÃO MAIORES.

OBS: ESTA PAUTA PODERÁ SOFRER ALTERAÇÕES NO DECORRER DO DIA ATÉ O
INICIO DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

CEZAR TADEU RONCHI JUNIOR 
PRESIDENTE DA CMMF


